

藏獒连咬五人 三枪将其击毙

□记者 刘志渊 特约记者 周中强

12日早上两个小时内，伊川县城一条“发狂”的藏獒连咬5人。最终这只藏獒在县城酒厂北路面粉厂附近一小胡同内，被公安人员击毙。

第一位被咬伤的是位于伊川县城文化路与豫港大道交叉口某学校的丁老师。丁老师说：“早上6时许，天还不太亮，我上完早操到学校门口取资料，看见一只长着狮子头的大黄狗向我跑来，没等我反应过来，它就扑到了我身上……我的右手被咬，鲜血直流。”在人们的呵斥下，它消失在晨雾中。

约半个小时后，在距该学校500多米远的西仓村配电室附近，早起晨练的左先生受到了攻击，大腿上被藏獒连咬几口，三层衣服都被咬透了。

7点半左右，在伊川二高家属院附近居住的出租车司机李先生刚走出家门不久，就遭受藏獒一阵狂咬，上衣和裤子都被撕破，

整条裤子都是鲜血。大家拿起木棍击打，藏獒才离去。

后来人们在人民大街红绿灯路口发现这只“疯藏獒”，巡特警赶到现场，看到该“疯藏獒”正在大街路口，行人纷纷远避，不敢过路。“这只藏獒体型肥壮，相貌凶残，双眼赤红，其高度约 90 厘米，

巡警队员携带的警用装备无法将藏獒制服，巡警队员只好驾车将其逼进人民大街的小吃城院

半将真逼进八民大街的小“乙城院”内。藏獒从小吃城西门奔出，往北逃窜。巡警队员一边驾车紧随其后，一边用喊话器警告街上行人远离避让。藏獒跑到酒厂北路县实验中学东校区路口时，巡警队员开足马力驾车追上藏獒，将其

撞翻在地，随后它又向路西面粉厂附近的小胡同逃去。在场民警立刻组织追赶，同时安排警力疏散群众。

13时许，这只藏獒逃到胡同内一户人家门口，巡警队员拉开警戒。但这条胡同岔道较多，行人往来比较频繁，藏獒在胡同内奔跑，险些咬到警戒民警。13时10分，县公安局指挥人员当机立断，调配两名刑警队员携带配备枪支赶到，连开3枪将这只藏獒击毙。

据了解，该藏獒早上在西仓库附近还将一清洁工张女士和另一不知姓名的女孩咬伤。目前藏獒的主人正在进一步查找中。

河南洛太律师事务所任崇宇律师介绍，依照我市有关规定，藏獒是禁止个人饲养的烈性犬，因此，在确定其管理人后，应当由其对受害人的损失承担赔偿责任。

这位百岁老人不简单 爱逛街能翻墙，健身器上很轻盈



们鼓起掌来，老人做了几个停下来，笑了。

工作人员说，前段时间大门外的道路大修，为了安全，院里锁了大门不让老人们外出。喜欢出去散步的王金亭可急坏了，他趁人不备竟然翻墙出了敬老院，独自在外面溜达了半个多小时才回来。从那以后，他想出去转一转，工作人员就陪他一起出去。老人喜欢

打麻将，别的老人说：“他能掐会算总是赢。”

王金亭老人喜欢吃咸的食物，特别喜欢吃肉。老人招呼着大家和他一起分享生日蛋糕。老人还拿起来一块对着记者吃起来，他跟身边的人说，我吃一口让人家给照个相，顿时大家笑成一片。

记者 杜武 通讯员 刘小江
摄影报道

The logo features the text "INTERNATIONAL" above "建业·世纪华阳" in a stylized font. To the right of the text is a large, golden-colored number "5" with a vertical line extending from its top right corner, suggesting a 5th anniversary celebration.

40-77平方米新贵公寓，95-143平方米豪奢住宅
2011年1月16日全城公开排号

別挑了！ 再大的衣柜，也裝不下五个賣場

万达广场，携两大步行街、两大新兴主力店，引领潮流风向标。世纪华阳商圈崛起，举城共荣。

CENTURY CITY
WANDA PLAZA LANDSCAPE BE THE FIRST BEST QUALITY